

2017年5月11日

各位

会社名キョーリン製薬ホールディングス株式会社代表者名代表取締役社長穂川稔コード番号(コード番号 4569 東証第一部)問合せ先社長室 コーポーレートコミュニケーション部長 宮木修次電話03-3525-4707

当社子会社: 杏林製薬株式会社 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社の子会社である杏林製薬株式会社は、本日(5月11日)開催の取締役会において、下記の通り、代表取締役の異動を内定いたしました。なお、当該異動の決議は2017年6月23日開催予定の定時株主総会及びその後の取締役会において行う予定です。

- 代表取締役の異動(2017年6月23日付) 代表取締役社長 穂川 稔 (現 取締役)
- 2. 代表取締役異動の理由 経営体制のより一層の強化·充実を図るため新体制への移行を行います。
- 3. 新任代表取締役社長の氏名及び略歴

氏名 穂川 稔 (ほがわ みのる)

出身地 長野県

生年月日 1953年9月4日

最終学歷 東京理科大学 理学部(応用化学科)

略歷 1976年12月 杏林薬品㈱入社

2000年 4月 杏林製薬㈱企画室長

2004年 6月 同社 執行役員 経営企画部長兼経理担当

2005年 6月 同社 取締役常務執行役員 経営戦略室長兼経理担当

2006年 1月 当社 取締役

2007年 6月 当社 常務執行役員

2008年 6月 杏林製薬㈱経理部担当

2010年 6月 当社 常務取締役 グループ経営企画統轄部長 兼 グループ経理財務 統轄部担当、杏林製薬㈱ 常務取締役 経営企画部担当

2012年 6月 当社 専務取締役、杏林製薬㈱ 専務取締役 事業開発統括室担当

2014年 6月 同社 営業本部担当

2015年 6月 当社 代表取締役社長 グループ監査室担当 (現任)

2016年 6月 杏林製薬㈱ 取締役(現任)

以上